尊敬的各位读者：
为认真贯彻落实云南省委、省政府关于做好复工复产工作的部署要求，根据《云南省文化和旅游厅转发文化和旅游部公共服务司关于印发公共图书馆、文化馆（站）恢复开放工作指南和资源开发司关于印发旅游景区恢复开放疫情防控措施指南的通知》精神，经上级部门批准，五华区图书馆继2020年3月16日首次开放部份阅览室的基础上，于4月11日起，按照“强化防控、总量控制、科学有序、确保安全、有限开放”的原则，限制性逐步恢复开馆。现将有关事项公告如下：

一、开放时间
每周一至四，上午9:00—12:00、下午13:30—17:00（其中周五闭馆进行系统维护、业务学习）（注：每天中午12:00—13:30为闭馆消毒时间,双休日和节假日除外）

二、开放区域
一楼：24小时自助借还专区；
二楼：总服务台（读者办证处、咨询处）、公共空间（展览厅、大厅中央读者自习区域）、报刊阅览室；
三楼：综合外借室（社科借阅室、自科借阅室）、青少儿借阅室、自带书阅览室；
二楼、三楼提供上网服务（读者需持本人身份证到二楼总服务台办理刷卡上机手续）。
三、暂缓开放区域
一楼：报告厅；
二楼：地方文献室、资料室；
三楼：音像视听室。
注：公益讲座、培训、读者活动等聚集性服务项目、活动暂停举办。

 四、入馆须知
（一）所有到馆读者只能通过本馆正大门（西寺塔广场旁大楼梯）进馆，并通过二楼报刊阅览室、公共空间（总服务台）及通道进入各借阅室（排队进馆时人与人之间的间隔须保持1.5米以上，出馆时请原路返回）。
（二）疫情期间，为了读者生命健康，读者进馆须服从我馆工作人员管理，向我馆工作人员出示读者证、身份证等有效证件，并进行手机扫码（“云南抗疫情”二维码）登记；不能使用手机扫码的读者，须进行实名登记，并如实填写联系电话、家庭住址、近期旅居史、健康状况等信息。
（三）读者进馆时必须戴好口罩，接受体温测量，并做好个人防护措施，阅读前后勤洗手、勤消毒。体温正常者方可入内，不戴口罩、体温高于37.2摄氏度的人员，谢绝入馆。
（四）读者进馆后如遇身体不适等异常情况，须立即告知我馆工作人员，由我馆根据实际情况进行应急处理。

（五）疫情防控期间，对于违反入馆规定并拒不听劝的到馆人员，本馆将采取相应措施以维护广大读者的身体健康和安全，并将相关情况第一时间上报疫情防控部门和公安机关处置。

五、注意事项
（一）从入馆到离馆，请读者务必全程佩戴口罩，期间请与他人始终保持至少1.5米以上的间隔，请勿聚集、勿扎堆，尽量独来独往。恢复开馆期间，我馆阅览坐席实行限制性管控，一人一桌，进馆读者须服从我馆工作人员管理，对不服从管理或恶意干扰我馆疫情防控工作者，将依法依规报告有关部门处置。
（二）结合防控工作需要，我馆将根据坐席总量以及适时入馆人数情况进行总量控制，进馆人员一旦超出100人,我馆将及时限制入馆人数，暂停进入。
（三）自1月24日起，至疫情全部结束，免除读者外借文献逾期后相应处罚的规定。本馆官方微信公众号、网站等各类线上服务持续正常开展。
（四）图书馆将严格落实各项防控措施，馆内阅览室全部开窗通风，每天定时消毒，工作人员服务全程佩戴口罩，归还的图书进行消毒隔离存放，全力保障读者和工作人员的健康安全，请读者放心借阅、阅读。

[bookmark: _GoBack]（五）本公告中的开放时间与开放区域为暂时性调整，我馆将根据疫情防控形势的变化，适时进行调整，直至疫情全部结束后逐步恢复原开馆时间和开放所有服务区域。
因新冠肺炎疫情防控尚未全面结束，本馆读者服务工作须逐步、有序恢复，各项服务未能完全满足您的需求，由此给您带来的不便，敬请广大读者朋友谅解！

                                   昆明市五华区图书馆
                                    2020年4月10日



